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E- Installation instructions
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@~ Instructions de montage
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Tiirverriegelung einplanen:
© Hakenfalle oder @ Rollen-Riickhalterung

A. - Haltewinkel
- Angle bracket
- Dimensions intérieures du cadre
- Escuadra de fijacion
- KpenéxHbiit yronok

E. - Kiirzbereich ohne Demontage
- Shortening range without dismounting
- Dimensions intérieures du cadre
- Tramo de acortamiento sin desmontar
- 06nactb ykopaumanusa 6e3 cHaTuA

B. - Schrauben (beiliegend) F.
- Screw (enclosed)
- Dimensions intérieures du cadre
- Tornillos (incluidos)
- Camope3bl (npunaratotca)

- Bodenluft

- Bottom door gap

- Dimensions intérieures du cadre
- Espacio de luz hasta el suelo

- 3a30p go nona

C. - Absenkdichtung
- Drop-down seal
- Dimensions intérieures du cadre
- Burlete-guillotina Planet
- Boigsuraiowwmiica ynnotHuTenb

D. - Bodenfiihrung
- Floor guide
- Guide de sol
- Guia de suelo
- HanonbHas HanpasnAwLwasa

Vorbereitung zum Kiirzen: @ Dichtung 1-2 mm kiirzer als Tiirbreite;
@ Kiirzmass: bis zur nachsten Lagerlange (max. 125 mm)

Preparation for shortening: @ seal should be 1-2 mm shorter then the door width;
@ shortening range: up to the next stock lenght (max. 125 mm)

Plan for a door lock:
© hook trap or @ retention by rolls

Préparation au raccourcissement: @ joint 1-2mm plus court que
la largeur de porte; @ mesure du raccourcissement: jusqu'a la

Planifier le verrouillage de porte:
@ péne a crochet ou @ retenue par rouleaux

prochaine longueur en stock (125 mm au maxi)

Acortamiento de Planet: @ EI Planet debe ser 1-2 mm mds corto que el ancho

Preparacion para el cierre de la puerta:
@ Gancho retén @ Muesca-rebaje

de la hoja; @ Tramo de corte: hasta la siguiente medida en stock (max. 125mm)

logroToBKa K yKkopaumBaHuio:

MpepycmoTpeTh yaepxaHue ABepy:

@ HakuaHoi A3b140K UMK @ yaepKMBaHIe KaTKoB

@ ynnotHuTeNb Ha 1-2 MM MeHbLue npuHbl ABepu; @ Ykopaunsanue:
[0 CnepytoLLeit cknaackoi AnuHbl (Hamb. 125 mm)
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Verwendungszweck: Planet-Dichtungen werden
in Tiiren eingebaut und verschliessen die Bodenfuge
automatisch. Bitte Anleitung vorgdngig lesen.

Intended use: Planet seals should be installed in
doors and closing the bottom door gap automaticaly.
Please read the instructions previously.

Emploi prévu: les joints Planet sont montés dans des
portes et ferment la jointure au sol automatiquement.
Lire les instructions au préalable.

Finalidad de su utilizacion: Los Planets deben ser
instalados en las puertas, para sellar el espacio de luz
hasta el suelo automaticamente. Por favor, Iéanse las
instrucciones de antemano.

06nactb npumeHeHuA: YnnotHuTenu lnanet Bcrpan-
BaOTCA B ABEPY M CAMM 3aKPbIBAIOT 3330P NOA ABEPbHO.
lpounTaiite, noxanyiicra, pykoBOACTBO 3apaHee.

Uberdruck getestete Dichtungen fiir Anwendung in
gepriiften Metall-Brandschutztiiren bis 3 Stunden.
Planet SL st fiir Holztiiren nicht zugelassen.

Positive pressure tested gasketting materials for fire
doors intended for application to hollow metal fire
doors, rated up to 3h. Planet SL is not approved for
wooden doors.

Joints testés par surpression pour I'application dans
des portes coupe-feu approuvées jusqu'a 3 hrs, pour
portes coupe-feu en bois jusqu'a 1.5 hrs et pour
portes coupe-feu avec noyau de bois jusqu'a 20 min.
Planet SL n'est pas approuvé pour des portes en bois.

Materiales acreditados para la presion y puertas
retardantes al fuego (3h. puertas metlicas; 90min.
para puertas ignifugas de madera y para puertas
de madera resistentes al fuego 20min.).

El Planet SL no tiene certificado de resistencia al
fuego, en puertas de madera.

YnnotHuTeNw, ucnpo6oBaHHble NOg AaBNeHneM Ana
NPUMEHEHNA B UCNbITaHHBIX NPOTUBONOXAPHBIX
ZABepAX MeTanNMyeckinx 10 3 4acos, AepeBAHHbIX A0
1% 4acoB ¥ C ApeBecHOI CepALEeBUHON A0 20 MUH.
[Tnaxet SL HepoNYyCTUMO NPUMEHAT ANA fePeBAHHbIX
aBepeii.
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@ Dichtung kiirzen, Spane entfernen;
@ Funktionskontrolle

@ Shorten the seal, remove shavings;
@ Operational check

@ Raccourcir le joint, enlever
les copeaux;
@ (ontrdle de fonctionnement

Montage der Dichtung: @ vorboren der SchraubenlGcher; @ Dichtung einlegen;
© ab 2 m Dichtungslédnge: sichern mit Nagel oder Silikonkleber; @ Haltewinkel befestigen

Assembly of the seal: @ pilot-drill the srews holes; @ insert seal; € from 2m seal length:
fix with nail or silicon glue; @ fix the angle bracket

Montage du joint: @ percer des avant-trous pour les vis; @ insérer le joint; € dés 2m longueur
du joint: assurer avec un clou ou de la colle silicone @ attacher I'équerre de fixation

@ Acortamiento del Planet, eliminar
las virutas @ Ajustar la carrera

Montaje del Planet @ Marcar los orificios para los tornillos @ Embutir el Planet en la ranura
© Los Planet de mds de 2m sujetarlos con clavos o silicona @ Atornillar la escuadra de fijacion

@ yKopoTuTh ynnoTHUTEND,
YAANUTb ONUNKY;
© npoBepuTb PaboToCnoco6HOCTL

Auflaufplatte mittig auf Druckstelle einschlagen

(bei Holzzarge)

Ycranoka ynnotHutens: @ npocsepauTh 0TBEPCTUA N04 camopesbl; @ BROXUTL YNNOTHUTENb;
© o1 AUHbI YINOTHUTENS 2 M: NPUKPENUTH Camope3om uni cunnkoHom; @ 3akpenuto
KpenéxHble yronku
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Position Bodenfiihrung @ bei geschlossener /offener
Schiebetiire: ausserhalb Durchgang

F2200N

@ Bodenfiihrung ausrichten parallel zu Planet SL
@ Schrauben @ 4x50 mm (bauseits)

Position of the floor guide @ at open/closed sliding door
outside of door way

@ Line up the floor guide parallel to Planet SL
@ Screws & 4x50 mm (not enclosed)

Position du guide de sol @ a porte couilissante
fermée/ouverte: en dehors du passage

@ Aligner le guide de sol parallelement sur le Planet SL
@ Les vis D 4 x50 mm (ne pas ci-jointes)

Posicion de la guia del suelo: €@ De frente a la aperturalcierre
de la corredera, junto a la linea de entrada

@ Alinear la guia del suelo paralelo al Planet SL
@ Tornillos @ 4x50mm (no incluidos)

MNonoxenue HanonbHoil Hanpasnstowei @ npw
3aKpPbITOI/OTKPbITON CABMMHOI ABEPU: BHE NPOX0Ja

Einstellen Hub mit ImbuRschliissel (3 mm), Bodenanpressung vermeiden!
(siehe Dichtungshdhe @), Funktionskontrolle

Lift height adjustment with allen key 3 mm, avoid pressing to the floor!
(see seal height @), operational check

Drive in the stopping plate in the center of the

pressure mark (for wooden frame)

Régler la course avec clé Inbus 3 mm, éviter le pressage au sol!
(voir hauteur du joint I@l), contrdle de fonctionnement

Enfoncer la plaque d'appui au milieu de |'empreinte

(cadre a bois)

Ajustar la carrera con una llave Allen (3 mm), hasta que el labio de silicona
apoye bien en el suelo. Evitar una presion excesiva contra el suelo.

(lavar la pletina en el marco (marcos de madera)

(espacio bajo la puerta: ver I@, para el ajuste de carrera)

3abutb YNOPHYI0 NNAaCTUHKY B CepeANHY MmecTa

HaXuma (npu aepeBAHHOII Kopobke)

Hactpoutb xop wecturpaHHbIm Kntouom (3mm), usberatb faBneHus Ha non!
(cmotpu Boicoty ynnotHerus I@l), npoBeputsb pabotocnocobHocTb

@ BbIPOBHATL HaNONbHYIO HaNpaBnsiowyto no ocv Mnawer SL
O camopesbl & 4x 50 MM (3aKazuuk)

—)
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Wartung: Alle zwei Jahre auf Funktion (Knopf, Dichtlippe, Hub) und
Verschmutzung priifen, falls nétig Reinigen. Dichtlippe nicht fetten.
Entsorgung: Dichtung nach Materialart (Aluminium, Stahl, PA) zerlegen
und recyceln. Dichtlippe ist Restmiill. Bitte beachten Sie die gesetzlichen

Vorschriften in lhrem Land.
Mehr Informationen unter: www.planet.ag

Maintenance: Check every two years for function (release knob, sealing
blade, lift height) and dirt, clean if necessary. Never grease the sealing lip.
Recycling: separate the seal according to material types (aluminum,
steel, PA) and recycle. The silicon lip is residual waste. Please follow the
regulations in your country.

For more information: www.planet.ag

Entretien: examiner tous les 2 ans le fonctionnement (bouton, lavre
d'étanchéité, course) et I'encrassement, nettoyer si nécessaire. Ne jamais
graisser la levre d'étanchéité.

Recyclage: réduire le joint a ses composants (alu, acier, PA). La levre
d'étanchéité est un déchet usuel. Suivre les prescriptions du pays svp.
De plus amples renseignements sous: www.planet.ag

Mantenimiento: Revisar el funcionamiento cada 2 afios (funcionamiento
del boton de empuje, del deslizamiento del Planet y de su correcta bajada
hasta el suelo). Si es necesario, limpiar suciedad y reajustar.

Reciclaje: separar los distintos componentes del Planet (aluminio, acero, PA)
y reclicarlos. El labio de silicona es desecho residual. Siga las instrucciones
de su pais.

Mas informacion: www.planet.ag

06cnyxuBaHme: NpoBepaTb kaxAble ABa roAa Ha paboTocnocobHoCTb (KHoMKa,
ry6a-maHxXeTa, Xop) 1 3arpA3HeHue, Npu Heo6XoAMMOCTY 0unLaTb. He (MasbiBaTh
YINOTHAloLLYt0 ry6y-MaHxeTy!

YcrpaHenue: pa3o6paTb ynnoTHUTENb N0 BUAAM MaTepuanos (anomMuHui, crans,
NNaCTVK) U ¢aaTb B nepepaboTky. l'yba-maHxeTa 0THOCUTCA K GbITOBOMY MyCOpy.
MpuHUmaliTe, noxanyiicta, BO BHIMaHWe OCHOBHbIE NpeAnucaHya B Bawwedi ctpanxe.
Bonbwe cBepenmii Ha: www.planet.ag/ru



